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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 13.08.2018 

 

ATA 037/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 25ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos treze dias do 

mês de agosto de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que prestigiavam a sessão e às que 

acompanhavam pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde ela fez a 

leitura do texto bíblico, e na sequência passou à apreciação da ata da 24ª Sessão Ordinária, 

sendo esta aprovada. Em seguida passou-se a assinatura do termo de presença, estando 

presentes na sessão todos os vereadores. O secretário então passou a leitura das 

correspondências do dia: Oficio nº. 009/2018 – CRAS; oficio nº. 012/2018 – Secretaria 

Municipal de Saúde; oficio nº. 284/2018 – Gabinete do Prefeito. A presidente passou então 

ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a Primeira discussão e primeira votação do 

Projeto de Lei nº. 025/2018 do executivo protocolado sob nº. 032/2018 – Autoriza 

Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Geral do Município, Altera Ação no 

PPA – Plano Plurianual e LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias Para o Exercício de 2018 

e Dá Outras Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e sendo todos os 

pareceres favoráveis a presidente passou a discussão do projeto onde ninguém se 

manifestando, passou a votação sendo o projeto aprovado por unanimidade. Na sequência 

passou-se a primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 026/2018 do 

executivo protocolado sob nº. 033/2018 – Autoriza Abertura de Crédito Adicional 

Suplementar no Orçamento Geral do Município Para o Exercício de 2018 e Dá Outras 

Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres, que foram todos 

favoráveis, e em seguida passou-se a discussão do projeto onde se manifestou o vereador 

José Schneiders que comentou que deveriam nas próximas eleições lembrar dos Deputados 

que trouxeram verbas para o município, o vereador Elmo Pauli também comentou que 

deveria vir na justificativa o nome dos vereadores que se empenharam e buscaram verbas 

junto aos Deputados, em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade a sessão a presidente passou a leitura das INDICAÇÕES onde o secretário fez 

a leitura da Indicação nº. 081/2018 – Do Vereador Plinio Stuani – Para que a 

administração municipal faça uma reforma completa no Ginásio Municipal 25 de Julho, na 

sede do município. O autor comentou sua indicação e citando ainda o trabalho dos 

vereadores junto aos Deputados para conseguirem trazer verbas para o município, e os 

vereadores José Schneiders, Elmo Pauli, Eugenio Schwendler, Jair Rauber e Jeane Baum 

também comentaram a indicação. Em seguida o secretário leu a Indicação nº. 082/2018 – 

Do Vereador Valentin Kniphoff – Para que a administração municipal de sequência na 
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pavimentação poliédrica da Linha Jacutinga nas estradas que dão acesso as comunidades de 

Linha Bandeirantes, Médio Rio Branco e a comunidade de Santa Paula. O autor citou a 

necessidade de pavimentação poliédrica nas estradas citadas, pedindo apoio a seus colegas 

vereadores para que essa pavimentação pudesse acontecer, o vereador Plinio Stuani citou a 

parceria com a Itaipu Binacional para pavimentação de estradas rurais, e os vereadores José 

Schneiders, Eugenio Schwendler, Jair Rauber e Elmo Pauli também fizeram comentários 

quanto a indicação e a parceria da Itaipu com os municípios. Encerradas as matérias do 

grande expediente a presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convocou os 

vereadores para reunião das comissões na quarta-feira as oito e trinta horas e deu por 

encerrada a sessão. (O áudio da 25ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da 

Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


